BapuanTt Ne 25

Ilpu BBIMONHEHHH 3aJaHUil C KPaTKUM OTBETOM BIHUIIMTE B MOJE Ui OTBeTa LUQPY, KOTOpas
COOTBETCTBYET HOMEPY MPABUIILHOTO OTBETA, WM YKCIIO, CJIOBO, MOCIEA0BATEIBHOCTh OYKB (CJIOB) WM
nudp. OTBeT crieyeT 3amUchBaTh 0e3 MPOOENIOB U KAKUX-ITHOO AOMONHUTEIbHBIX CUMBOJIOB. [IpoOHYIO
YacTh OTACISITE OT IeJION AECATUIHOM 3araTol. EquHnIEI n3MepeHnii mucars He HyXKHO.

Ecnu BapuaHT 3aiaH y4mTeneM, BBl MOXKETE BIHCATh WM 3arPy3HTh B CHCTEMY OTBETHI K 33JaHHSAM C
pa3BEpPHYTBIM OTBETOM. YUHTENb YBHIMUT PE3yJbTaThl BBIIONHEHMS 3aJaHHil C KPAaTKUM OTBETOM U
CMOXET OLICHUTH 3arpyKCHHbIE OTBETHI K 3aJaHUSIM C PAa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBIICHHBIE yUHTEIEM
0anbl 0TOOpa3sATCs B Balllel CTaTUCTHKE.

1. Ha pucynke nzo0paxes rpapuk GyHKIHU:
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2. CeueHHEM LMIMHJPA UIOCKOCTHIO, NApalIeIbHON €ro OCH, SIBISETCS:

a) Tparenus

0) TpeyroJbHUK
B) OKpPY)XXHOCTB

') NPSMOYTOJbHUK

3. Pewmre ypasuenne: vx —2 =3

4. YnpocTuTe BhIpaKeHHUE: (2(10’3)3 +2a"°.
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5. CpaBHHTE 3HaYCHUE BBIPaXEHHUIl: 4/ Ctg i 4sin S V5.

6. B ocHopanuu npsmoit mpusmsl ABCA ;B ;C; nexut paBHOOEIPEHHBIH NPIMOYTONBHBII

Tpeyronshuk ABC, y xotoporo ZC =90°, a runorenysa pasia 6v/3 cu. Uepes cropony AB
u BepuinHy C; nposeleHO cedeHue. HalinuTe yron Mexay NIOCKOCTBIO CEYEHMS M IJIOCKO-

CTbIO OCHOBaHUs, €CJIN IJINHA 0OOKOBOTO pe6pa IpU3MbI paBHA 3 cm.
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7. Pewmre nepasenctso: 81% > = - 27771

W

8. Pemmre ypasrenne: 1g(3 —x) +1g(2 —x) = —1g0,5.

9. Pemmte ypaBHeHHe Sin2x+ V2cosx=0u HaliiuTe pacCTOsSHUE MEXAY HAaHUMEHb-
LIAM TOJOXKUTENBHBIM U HauOOJIBIIMM OTPHLATEIBHBIM KOPHAMHU YPaBHEHHUS, OTMEUYEHHBIMU
Ha KOOPAMHATHOH MpsMOi.

10. B ocHOBaHUM MUpaMUIBI JIKUT TPANCUs C OCHOBAaHUSME 6 U 8 CM, THaroHaIH KOTO-

po¥i epreHANKYIISIPHBI OOKOBBIM CTOpOHaM. Bece GokoBbIe peOpa mupaMuabl HAKIOHEHBI K 0C-
HOBaHMIO 1011 yriioM 60°. Berunciure o0beM MupamMuibl.
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